

【令和元年分民間給与実態統計調査結果について 正誤表】

訂正箇所	正					誤				
〈一人当たり平均給与の内訳〉 正規	項目	平成 30 年分 (a)	令和元年分 (b)	伸び率 (%)	(b) - (a)	項目	平成 30 年 分 (a)	令和元年分 (b)	伸び率 (%)	(b) - (a)
	給料手当	407 万円	<u>407 万円</u>	<u>±0.0</u>	<u>± 0 千円</u>	給料手当	407 万円	<u>408 万円</u>	<u>0.2</u>	<u>9 千円</u>
	賞与	97 万円	97 万円	<u>▲0.1</u>	<u>▲ 1 千円</u>	賞与	97 万円	97 万円	<u>0.2</u>	<u>2 千円</u>

※下線部が訂正箇所である。